
 

 

Réunion de l’OPP de l’école des Deux-Ruisseaux 

18 septembre 2024 18h30 - TEAMS 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

 
 

Présences :  
 

Anick Johnson Anna Sobolevska Genevière Prud’Homme 

Jani Lalonde Kayla Albert Martin Laporte 

Mirane Omar  Catherine Lamontagne, 
directrice adjointe 

Tanya Guitard   

 
 

1. Rôle de l’OPP 
 

 Explication brève du rôle de l’OPP et son rôle au sein de l’école 
 

2. Déclaration des antécédents judiciaires 
 

    Il n’est pas nécessaire de le faire vu que les parents n’ont pas de contact avec les enfants. 
Néanmoins, s’il y a changement, madame Lamontagne nous laissera savoir. 
 
3. Élection d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire 

 

  Anna Sobolevska se propose et élue en tant que présidente de l’OPP à l’unanimité. 

Mirane Omar se propose et élue en tant que secrétaire de l’OPP. Cependant, les autres 
membres se proposent de prendre les notes au besoin. 

 

4. Activités de l’année 
 
     Madame Lamontagne fait une recension des activités qui ont eu déjà lieu. 

• 30 septembre : les élèves sont invités à porter des tee-shirts orange et certains 
professeurs vont faire une activité. 

• Carnaval : celui-ci a été annulé l’année dernière à cause du mauvais temps mais 
possibilité de le refaire. 

• Décoration de la bibliothèque lors des grandes fêtes. 
• 11 novembre : activité pour souligner la journée du Souvenir. Anna Sobolevska ou 

Martin Laporte vont prendre contact avec les vétérans 

• Suggestion de faire des fêtes culturelles vu que l’école accueille 60% des élèves 



issues du 1er et 2ème génération de l’immigration. Ainsi que l’école a 2 classes 
d’accueil cette année. 

• Madame Lamontagne indique que l’école va fêter ses 20 ans d’existence l’année 
prochaine, il va y avoir des activités pour souligner cet évènement.  
 

Les comités : 
➢ Bibliothèque : élagage a eu lieu, l’arrivage ainsi que la signalisation vont être faits bientôt 

pour les nouveaux livres. Suggestion de réunir les 2 comités soit celui-ci ainsi que celui 
de la décoration. Les parents suivants se proposent de faire partie du comité : Anick 
Johnson; Anna Sobolevska; Martin Laporte; Jani Lalonde; Kayla Albert; Geneviève 
Prud’Homme dans la décoration. 

➢ Environnement : ce comité a fait les plates-bandes, l’arrosage et peindre le cabanon avec 
monsieur Bruno l’année dernière. Jani Lalonde et Anna Sobolevska se proposent pour 
faire partie du comité. 

➢ Suggestion réunir les 2 comités suivants soient celui du transport actif ainsi que la 
sécurité : Geneviève Prud’Homme en tant que parent se propose de faire partie de ce 
comité 

 

 
5. Dîners pizza 

 
 Les dîners-pizza ont été divisés en 3 blocs cette année. C’est une activité de financement et 
les fonds recueillis vont servir pour des activités pour les finissants ainsi que les activités OPP. 
Discussion sur la pertinence d’inclure les parents lors de la distribution des pizzas. Suggestion 
que les élèves de 5ème et 6ème puissent faire la distribution mais il y aura une personne pour 
vérifier que le nombre de parts aillent bien au bon groupe.  

 
6. Calendrier des rencontres 

 
Après discussion, il a été convenu que les rencontres auront lieu à 19h30 et madame 
Lamontagne va envoyer un doodle pour indiquer quelle journée conviendrait aux membres 
de l’OPP. 

 
 

7. Levée de l’assemblée 
 

Levée de la rencontre à 19h45.  
 


